

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 28 de abril de 2022, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de contratos de Profesores Contratados Doctores (BOJA núm. 86, de 9.5.2022).

Advertidos errores materiales en la Resolución de esta Universidad de 28 de abril de 2022, publicada en el BOJA núm. 86, de 9.5.2022, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de contratos de Profesores Contratados Doctores, a continuación se transcriben las oportunas correcciones de errores:

- En el Anexo I de dicha Resolución, en la plaza 1/20/PCD/2122, donde dice: «Departamento: Organización de Empresas I»; debe decir: «Departamento: Bioquímica y Biología Molecular I».

- En el Anexo I de dicha Resolución, en la plaza 3/20/PCD/2122, donde dice: «Docencia: Derecho Administrativo I y Derecho Administrativo II. Investigación: Derecho Administrativo: Parte General y Parte Especial. Campus de Melilla»; debe decir: «Docencia: Derecho Administrativo I y Derecho Administrativo II. Investigación: Derecho Administrativo: Parte General y Parte Especial.»